
COMMUNE DE DAMPIERRE SUR LE DOUBS
25420

COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

SÉANCE DU 12 JANVIER 2023

Tous les membres sont présents sauf Muriel EGGENSPILLER, André MITTON et Thierry LARRIÈRE excusés.
Secrétaire de séance : Béatrice CHARRIER.

Approbation du compte rendu de la réunion du 21/10/2022. 

Proposition d’offre d’achat de la maison «     Bossière     »  
Les familles DEMOUGE/MARKEZIC nous proposent une offre d’achat de la maison « Bossière » s’élevant à         
80 000€. Cette offre comprend la maison en l’état et la partie de terrain s’arrêtant aux bornes situées entre le 
parking et le garage et celle en limite des propriétés Vieillard/ Baron-Marthey.
Le projet présenté consistera en la rénovation de la maison pour y faire trois logements.
Approbation à l’unanimité.
Le géomètre est à contacter pour la numérotation des parcelles, les abonnements pour l’eau et l’électricité 
seront arrêtés.

ONF     : Programme des travaux 2023  
Dégagement manuel des régénérations naturelles avec création de cloisonnements sur la parcelle 14ar pour un 
total de 2 020,00€HT.
La vente en bord de route de deux chênes provenant de la parcelle 11rl a rapporté 825,42€ à la commune.

Travaux
* Les travaux d’enfouissement des deux lignes, pour le raccordement des éoliennes d’Étouvans, se poursuivent
rue de prunevelle et seront terminés vers le 15 février.
* Rendez-vous avec l’entreprise EUROVIA le 24 janvier pour planifier les travaux des rues.
* L’entreprise FTCS forage doit intervenir le 30 janvier pour réparer le mur du pont du canal qu’ils ont cassé.
* Le mât d‘éclairage situé en bout de ligne rue du Fays est tiré par un câble trop lourd. Le câble va être enfouit
et le mât redressé par l’entreprise SNP. Devis de 3133,80€HT.
* Une subvention de 5250€ est accordée par le SYDED pour l’amélioration de l’éclairage public. Trente
luminaires seront rénovés.
* Les travaux, rue du Fays, de canalisation et récupération des eaux pluviales devant la maison PETIT sont
terminés.
* Un radiateur a été remplacé dans un logement communal.

SIVOM
* Le changement du radiateur de la cuisine de « La Communale »  a été effectué.
* Les peintures des façades de l’école sont terminées.
* Les jeux de la cour d’école ont été contrôlés.

SIVU
Une réunion est programmée mardi 17 janvier pour envisager l’avenir du SIVU.
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INFORMATIONS
* La boulangerie de Voujeaucourt a arrêté le distributeur de pains. L’abonnement du compteur électrique sera
interrompu.
* La vente du terrain rue du Fays à la société FIN’EST a été signée le jeudi 22 décembre 2023.
* Les colis pour nos 35 aînés ont été réalisés et distribués le samedi 10 décembre 2023.
* Assemblée générale de vivre ensemble le 07 janvier.
* Assemblée générale de la pétanque le 14 janvier.
* Assemblée générale de la Damp’Berchoise le 21 janvier.
* Madame La Député GRANGIER tiendra une permanence le samedi 21 janvier  de 10h à 12h à l’étage de « La
Communale ».
* Des kits de mesure du radon sont à disposition en mairie.
* Les bacs jaunes ont été distribués, la collecte débutera au mois de mars.
* Le concours « ma plus belle couronne » s’est achevé le 07 janvier, 3 galettes achetées à l’association des
parents d ‘élèves ont récompensé les gagnants.
* Un comptage des oiseaux aura lieu dimanche 15 janvier à 9h30 avec la société d’histoire naturelle du pays de
Montbéliard. Rendez-vous à l’écluse.
* L’installation dans toute la commune des câbles pour la fibre est en cours. Les particuliers pourront demander,
à partir du mois de mars, à leurs opérateurs, le raccordement.

Fin de séance à 20h30.
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